DulN&dio Aoxroewy 1

1. Eva mholo xateudiveton Bopeiar ye toyvtnta 10km/h. H mieon emgpavelag
awEdveton xotd T votodutixy xatevduvon pe pudpo SPa/km. Ilowdg eivon o
putuoe petofolrc tng mleone TOoL XUTAYPAPETAL GTO PETEWPOROYIXO G TOUO
evOC YeLTovxol vynotol av 1) Tleor mou xataypdpeton and 1o TAolo EAXTTO-
vetow pe pudud 100Pa/3h.

2. Na unoloyioete tn ouyvotnta Brunt-Viisild yio to otpodua g atpéopatpog
petagld 843 xan 500 hPa and o ototyeia Tou mapaxdTe nivaxa:

Table 3.3 Meteorological observations for calculations required in

question 3.5

Pressure level Height Temperature Mixing ratio
843 hPa 1625 m 5°C 6.2gkg™!
500 hPa 5840m —-9°C 0.8gkg™
300 hPa 9570 m —38°C 0.3gkg™
100 hPa 16520 m —64°C 0.01gkg™"

3. Oewpeiote wd aépla pdlo mou Peloxeton TNy emipdveia xou ot mieor 1000hPa
xon Yeppoxpacto 20°C. H pédla tou adpa avépyetor adtofBotixd méve omé éva
Bouvéd ota 7T00hPa xou xatépyetan oty mhaytd tou Bouvol ota 850hPa.

(o) ok eivan 1 Yeppoxpacio, 1 duvntixd Yeppoxpaocio, xou 1 TUXVOTHTO
e aéplag waloc oTig Teele mapandve Yéoeic;

(B") Av ouvéBatve ouumiXVEGT LBEOTUGY XaTd TNV dvodo TNg aéptag udlog,
nwe Yo ennpéale TIC TOEATAVE THIEC;

4. Tlopatnphoeic xatd urixog evdg avatolxd-Sutind extevépevou Quypod ue-
tonov Belyvouy Bopetoug avépoug 10m/s Popeiwe TOU PETWTOU XU VOTIOUC
avERoug Sm/s votiwe Tou petdnou ot uhouetpo 1km. O napatnerioeic awtég
éywav oe otadpoie tou anéyouv 100km. Av unodécoupe 6T 1) xaToXOELPN
TaryOtnTa adpa oTNY empdvelo eivan 0m/s, vor umoloyioTel 1) xoTaxdELET To-
x0Tt Tou aépa oe Udog 1km. Yrodéote 6L ) TuxvOTHTA Sev PETOPBEAAETOL
OTO YWEO %L 6TO YEOVO.



